
MA-CHE-R: Celoslovenská súťaž organizovaná učiteľmi našej školy 

V jubilejnom 30. roku existencie školy sa naši učitelia chémie a matematiky rozhodli 

zorganizovať trojkolovú celoslovenskú súťaž, ktorá má v deťoch prehĺbiť záujem o vedu 

a podporiť ich bádateľské aktivity. Aj na základe predmetov, v ktorých sa žiaci zmerajú sily, 

má súťaž čarovný názov Vedecký MA-CHE-R (odvodené z math – chemistry - recognition). 

Aby získali finančnú podporu, zapojili sa do projektu Nadácie Pontis, ktorá po vyhodnotení 

množstva projektov nakoniec ich úsilie podporila. Finančné prostriedky budú použité najmä 

na ceny pre súťažiacich a zabezpečenie nákladov spojených s realizáciou prezenčných kôl 

súťaže. Pripravili štatút, propagačný materiál a 90 zaujímavých úloh z matematiky a chémie. 

Po úspešnej registrácii súťažiacich sa 9.12.2022 uskutočnilo prvé online kolo súťaže dvojíc 

pre žiakov 8. a 9. ročníkov základných škôl a príslušných ročníkov osemročných gymnázií 

z celého Slovenska. Súťaže sa zúčastnilo 272 tímov (544 detí) a zastúpené boli všetky kraje 

Slovenska. Dvojhodinová súťaž preverila vedomosti súťažných dvojíc z náročných študijných 

predmetov chémie a matematiky. Víťazom prvého kola sa stal tím z Gymnázia Rimavská 

Sobota. 20 najúspešnejších tímov postupuje do 2. kola, ktoré sa bude konať prezenčne v našej 

škole v prvej polovici februára. Okrem praktických laboratórnych cvičení čakajú súťažiacich 

aj zaujímavé workshopy a besedy. 

Realizáciu súťaže finančne podporil NADAČNÝ FOND SLOVENSKÁ ELEKTRIZAČNÁ 

PRENOSOVÁ SÚSTAVA V NADÁCII PONTIS. 

Súťaž si mimo oficiálnej časti vyskúšalo aj 15 tímov z našej školy. Sme radi, že naši nadšenci 

chémie a matematiky sa úspešne popasovali s náročnými úlohami a väčšina z nich skončila 

s nadpriemernými výsledkami. Najúspešnejšou dvojicou v našej škole boli dievčatá 

Janečková Sophia a Olexová Sabina z kvarty A. Ceny našim študentom zabezpečí Rodičovské 

združenie pri Gymnáziu Jozefa Lettricha. 

 

 



 

 

 

 


